

# 40單位供遊民棲身 列治文組屋快將入伙



【明報專訊】卑詩省府在列治文納公園 (Minoru Park) 以北撥款興建的臨時組合房屋即將入伙，為列治文的無家可歸者提供40個住宅單位。

組合房屋內家具配備簡單家具。

(卑詩房屋局提供)

組合房屋大樓位於列治文奧德布里奇道 (Alderbridge Way) 6999號。代表省府出席的北溫龍士代 (Lonsdale) 選區省議員馬博文 (Bowinn Ma)，在昨日舉行的組合屋單位完工發布會上表示，這些住房有助無家可歸者的復康過程，對周邊社區發展也有好處。

昨日在發布會上除馬博文外，還有列市議員格林 (Kelly Greene)、麥菲露 (Linda McPhail)、麥樂田 (Bill McNulty) 和盧仙泳 (Alexa Loo) 出席。

組合房屋大樓將由非牟利組織RainCity住房支援協會負責營運，為居民提供膳食計劃、生活和



馬博文 (右四) 與列市議員格林 (左一)、麥菲露 (左二)、盧仙泳 (左四)、麥樂田 (右一) 以及休姆 (左三) 在組合房屋前合照。(卑詩房屋局提供)

就業技能培訓、健康和健康支援服務等。該協會的聯席執行總監休姆 (Catharine Hume) 表示，住客在數周後就可搬入組合房屋居住。

省府將為組合房屋項目投入780萬元的資金和建設成本，並將為該項目提供年度營運津貼。列治文奧德布里奇道組合屋項目是省府「建設卑

詩」(Building BC) 計劃的一部分。省府表示，該項目完成後，全省已經落成的臨時組合房屋單位將有1200多個，而目前在建中的組合房屋單位共有800個。

列市府表示，自2007年以來，市府已為中低收入家庭提供800個廉租單位。

## 免費高中作業輔導

【明報專訊】務適移民服務 (MOSAIC) 5月1日至6月26日逢星期三下午4時至6時，提供免費高中8至12年級的學生作業輔導，導師為加拿大大學畢業生志願者，協助科目包括ELL、英語、數學、微積分、科學和社會科等，將提供免費小吃和巴士車票。請致電604-254-9626提前報名。地址：5575 Boundary Road, Vancouver。

## 大溫地區天氣預測

今天	4/14 (日)	4/15 (一)	4/16 (二)
陰雨 6-11°C	多雲 5-11°C	陰雨 4-11°C	雨 7-12°C

## 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	1-12	多雲
愛蒙頓	3-15	晴
溫尼辟	-2-8	晴
多倫多	1-14	晴
渥太華	-2-13	晴間雲
滿地可	0-13	晴
三藩市	11-16	晴間雲
洛杉磯	14-25	晴
紐約	10-23	陣雨
香港	21-24	陰雨
台北	19-28	晴
北京	9-24	晴
上海	8-20	晴間雲
廣州	22-26	雷雨
新加坡	26-29	雷雨
東京	15-17	多雲
悉尼	17-23	陰雨
倫敦	2-9	陣雨

## 素里郵寄選票舞弊案調查完成 無造假申請選票寄出 是否檢控待決

【明報專訊】素里皇家騎警耗時半年，調查去年市選前的郵寄選票申請造假事件，現已完成，而會否提出起訴將由檢控服務部門決定。

素里騎警發言人格雷格 (Chad Greig) 昨日表示，就2018年市選有關素里郵寄選票登記程序有否不妥的調查已完成，該調查是由素里騎警重案組進行，而有關報告現已送往卑詩檢控服務局以作起訴評估。

警方指，調查始於2018年9月，即臨近10月市選前約一個，當素里選票主任就市選的郵寄選票登記程序發現異樣後，警方便展開調查。此後亦有出現投訴指控一名在選站的選舉工作人員嘗試影響選民，負責監督的選舉官員立刻將那被指控的僱員調離原有崗位，以確保選舉過程公平及透明。

騎警去年曾公布指，有73份郵寄選票的申請被選票主任發現有異樣，經調查證實67份造假，當中包括申請表未完成，或表格並非由申請表上那選民簽署，而申請表上填上寄送的地址與表格上那申請人沒有關連；餘下65份申請表的寄送地址是申請人的正確地址。

警方並證實，調查員曾辨別及查問過兩人，但當時沒有形容他們為疑犯。

選舉部門並沒有將任何造假申請的選票寄出，而當局亦在去年10月1日起修改申請郵寄選票的程序。

素里騎警助理總長麥克唐納 (Dwayne McDonald) 說：「這類指控很罕見，但重要的是進行調查，保障我們民主程序的完整性。」他又感謝公眾耐心等待警方完成調查。

## 省府撥750萬助發展音樂產業



【明報專訊】省府昨日宣布，今年將繼續向「Amplify BC」計劃撥款750萬元，一如既往支持音樂家創作，音樂產業界進一步開拓業務，舉辦更多音樂演出。

卑詩省旅遊、藝術及文化廳長畢麗莎 (Lisa Beare, 圖) 昨日表示，卑詩省藝術家雲集，特別是音樂方面人才濟濟，為民衆帶來無數優秀作品。憑藉「Amplify BC」計劃的支持，省府正在幫助這群音樂家追逐夢想，同時促進本省音樂產業蓬勃發展，其中主要措施包括，支持音樂家的個人事業發展、鼓勵舉辦各類音樂活動、扶持相關的小型企業，同時吸引更多遊客等。

「創意卑詩」(Creative BC) 總裁吉爾 (Prem Gill) 稱，作為「Amplify BC」計劃的管理者感到很自豪，這項計劃已經成功吸引大批音樂人投入到音樂創作中。她還強調，這筆資金將對繼續推動本省音樂產業的發展產生積極影響，相信每一位音樂人都會從中受益。

據了解，卑詩省府於2018年成立約750萬元的專項基金投資計劃，用以推動音樂產業的發展。時至今日，這項計劃已助33家音樂公司實現了擴充及多元化發展、支持了190位藝術家的職業發展、促成了77個節日或大型活動音樂表演，以及37個宣揚音樂產業發展的宣傳活動。

媒體見面會現場有幾十名觀眾，一些來自音樂界的嘉賓也出席講話。此外，還有兩組樂隊帶來了精彩表演，歌手衣著時尚，唱功了得。在悠揚的旋律下，還有多名舞者伴舞，配合現場迷幻的燈光，如同置身於一場盛大的演唱會。台下觀眾沉浸在音樂中，不時爆發熱烈的掌聲和歡呼聲，不少人全程舉著手機或其他攝影設備拍照、錄影。

## 松雞山上月滑雪意外1重傷 北溫警尋1涉事青少年

【明報專訊】北溫騎警尋找上個月在松雞山 (Grouse Mtn.) 滑雪場意外事件的一名涉事者。一名青少年原本以為只受輕傷，但傷勢其實頗為嚴重。



事發地圖片。(北溫騎警提供)

北溫騎警表示，3月30日晚上7時左右，松雞山滑雪場「The Cut」滑道內發生一起意外，涉及兩名滑雪者。其中一名滑雪者是青少年，頭部原本以為傷勢輕微，但最後發現原來很嚴重，需要送醫治療，目前在家恢復。警方和松雞山滑雪場正在尋找此事件的第二名涉事者，呼籲如有人拍攝過當日下午6時30分至7時30之間有關「The Cut」滑道的視頻，可以與警方聯繫。警方還表示，希望能與目擊者或知情者聯繫。為幫助目擊者回憶起這次事件，提示受傷青少年當時的穿著為：「Adidas」運動連帽衫、深藍色無邊帽以及深褐色褲子。如有任何線索，請聯絡北溫騎警 Yushi Ebisawa，電話604-969-7345或發送電郵至：yushi.ebisawa@rcmp-grc-gc.ca。

Lotto Max 4月12日 中獎號碼

2 20 21 30 31 39 45 18

幸運號碼 43 49 50 86 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com

### 訃告

先夫陳公大衛不幸痛於二零一九年三月三十日凌晨二時壽終於愛明頓家中積聞享壽八十有五歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於四月十七日(星期二)上午九時假座三一殯儀館舉行喪禮出殯並火葬

宗親戚友鄉世誼  
哀此訃

未亡人 劉福信

孤子 陳基澤  
孤子 陳基榮  
孤子 陳基殿

孤女 陳慧文  
孤女 陳愛美  
孤女 陳愛莉

媳婦 張加敏  
媳婦 Betty Tsai  
婿 Rick Eng

外孫男 Erick Dieterick  
外孫女 Viviana

治喪處：Trinity Funeral Home  
Central Memorial Chapel  
10530-116 Street NW  
Edmonton, Alberta  
T5H 3L7  
電話：780-474-4663

同泣告